9 класс
Вводный срез            Вариант 1
1. Решить уравнение:     3х2 + 5х – 2 = 0.

2. Упростить выражение:  4с(с – 2) – (с – 4)2.

3. Решите систему уравнений:
х + 5у = 7,
3х + 2у = -5.

4. Постройте графики функций у = х2 – 4 и у = - х + 2 и укажите координаты точек пересечения этих графиков.

5. Разложите на множители: 3х + ху2 – х2у – 3у.

6. Катер, собственная скорость которого 8 км/ч, прошел по реке расстояние, равное 15 км, по течению и такое же расстояние против течения. Найдите скорость течения реки, если время, затраченное на весь путь, равно 4 ч.

7. Упростите выражение:

a.      
b. 
c. 

9 класс
Вводный срез            Вариант 2
1. Решить уравнение:     2х2 - 7х + 3 = 0.

2. Упростить выражение:  3а(а + 2) – (а + 3)2.

3. Решите систему уравнений:
2х – 3у = 1,
3х + у = 7.

4. Постройте графики функций у = - х2 + 4 и у =  х - 2 и укажите координаты точек пересечения этих графиков.

5. Разложите на множители: a2b – 2b + ab2 – 2a.

6. Спортивная лодка прошла расстояние 45 км против течения реки и такое же расстояние по течению реки, затратив на весь путь 14 ч. Определите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч.

7. Упростите выражение:

a.        
b. 
c. 


